KoadhdpuumeHTa
KOPHAMMU KBaAapaTHO
VYPaBHEHN
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Llenun ypoka:

IIPOBEPUTH YCBOEHHE BOKHEUIIIHX POPMY/ U TIPABUJI
IS PeLIeHUS KBaJAPATHBIX YDAaBHEHUH,

ITOBHAKOMMTD YHAIIMXCSA CO CBSA3bHO MEXKAY

K03$PUITMEHTAMU M KOPHSIMU KBaIPAaTHOTO
ypaBHEHUS.



«YPaBHEHI/Ie =

3TO KJIIOY, OTKPBIBAIOIIUHA
BCE€ MaTeMaTU4YeCcKue
TaUHBI»



71BJTAETCA TN KBa4paTHbIM =
Xaoe 13 cneaytoil
YpaBHEHUMN:

®51x2+18x-4=0,
® Xx*-6x+7=0,
07 x3+x%-8=0,
©®13x%+2x=0
O7x+8=0




Kakoe Bbipa)eHne Ha3bIiBakoT
ONCKPUMUHAHTOM?

Kak no gUCKpUMUHAHTY
onpenennTb, CKONbKO KOPHEN
MMeeT ypaBHeHune?



cTaBbTe KBagpar

YPaBHEHME:
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PellnTte ypaBHeHMeE:
AX*+2Xx=0
25x°-125=0
5X%+2X-7=0
x? —=14x +32=0
X*-8%+12=0



=
OU3MUHYTKA:

PeGsiTa, 1 YnTaArO Bam
yTBepKIeHHe.

Ec/in OHO BepHOe , TO BbI iejlaeTe
HAKJIOHU BITPABO,

€CJ/IM OHO HEBEPHOCEC BbI AC/IACTC
HAKJIOH BJIEBO.



-Camas onMHHasa peka Hun HaxoguTcs B
Adpuke.

*YpasHeHne x?=100 nmeeT aBa KOPHS.
*YpaBHeHne x°= -9 umeer OBa KOPHS.

*\/81=9.

oy-25=5.

Ecnun [] <0,To KBAagpaTHOE ypaBHEHUE UMEET
[1Ba Pa3fnyHbIX KOPHS.



Ecau a+b+c=o0,
TO X =1, X_=c/a



/
/—\ E———

254%%+2%-256=0

i

a=254 b=7 c= 756
cliegoBaTenbHO,
X,=1,
x2=-256/254
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100x%-2X-98=0

OTBerT: X1= 1
X_=-98/100



Ecnum a+c=B,

TO X =-1, X_=-C/a
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5x2-2X-7=0

/7

a=5, b=-2, c=-7
clegoBaTernbHO,

X =-1,

x,=7/5
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- 65X2+2X-63=0

Oteet: X, = -1,
X,= 63/65



~——_CamocTosaTenbHas pabora.

| BAPUAHT. 1 BAPUAHT.
1) 14x%2-17x+3=0 1) 13x%2-18x+5=0
2) x?-39x-40=0 2) x2+23x-24=0

3)100x%-83x -183=0 3) 100 X2 + 97x - 197 =
0



[lomaluHee 3agaHune:

®Ne 451



CITACHBO 3A YPOK!



